
65404583 - EKK 31-QS CD-ID: Narex CZ 2022_v25r01

15.08.2022 Strana 1 z 3



65404583 - EKK 31-QS CD-ID: Narex CZ 2022_v25r01

Pozice Položka Mn. Název Typ Poznámka Původní
položka

2 65404908 1 Pojist.kroužek EKK 31

3 65404900 1 Pouzdro EKK 31

4 65404631 1 Kulička SR 6 mm

5 65404630 1 Kroužek EKK 31

6 65404928 1 Pružina EKK 31

7 65404936 1 Pružina pojist. EKK 31

8 65404935 1 Pružná podložka EKK 31

11 65404890 6 Objímka EKK 31

12 65404941 1 Šroub 4 x 14

13 65404868 1 Ložiskové víko EKK 31

14 65404641 1 vyrovnávací pod 41.5*31.3*T0.5

15 65404911 1 Tlumicí kroužek 32.5 x 3.5

16 65404640 1 tlumicí kroužek EKK 31

17 65404927 6 Vřeteno set EKK 31

18 65404937 1 Beran set EKK 31

19 65405154 1 Podložka 38x31,3x1,5

20 65404917 1 O-kroužek 48.4 x 1.78

21 65404870 1 Převodová skříň EKK 31

22 65404880 1 Rotor set EKK 31

23 65404940 1 Šroub 4 x 10

24 65404939 2 Šroub 3.5 x 15

25 65404889 1 Kryt kartáčů EKK 31

26 65404644 1 Kartáč EKK 31

27 65404930 1 Šroub M3 x 8

28 65404639 2 Držák kart. s k EKK 31

29 65404942 1 Šroub 4 x 18

30 65404874 2 Příložka motor EKK 31

31 65404881 1 Stator EKK 31

32 65404663 1 Podložka 31 x 21 x 0.6

33 65404664 1 Motorové kolo EKK 31

34 65404876 1 Řadič sekání EKK 31

35 65404659 4 Odpoj.kroužek EKK 31

36 65404662 5 Pružina EKK 31

37 65404658 1 Klika set EKK 31

38 65404661 2 vyrovnávací pod 15.9 x 10.2 x 0.8

39 65404861 8 Pojist.kroužek 14 x 7 x 0.8

40 65404888 2 Píst s ojnicí EKK 31

41 65404878 8 Zarážka EKK 31

42 65404859 1 Unašeč EKK 31

43 65404633 1 Kuželové kolo EKK 31

44 65404945 2 Podložka 34 x 20 x 0.5

45 65404946 1 Axiální ložisko EKK 31

46 65404649 1 Spojka set EKK 31

15.08.2022 Strana 2 z 3



65404583 - EKK 31-QS CD-ID: Narex CZ 2022_v25r01

Pozice Položka Mn. Název Typ Poznámka Původní
položka

47 65404647 1 Úchyt řazení EKK 31

48 65404866 1 Vidlice řazení EKK 31

49 65404923 1 Spojka řazení EKK 31

50 65404938 1 O-kroužek EKK 31

51 65404915 1 Těsnění mech EKK 31

52 65405150 1 Víko mechanismu EKK 31

53 65404932 1 Šroub M4 x 44

54 65404922 1 Volič režimů EKK 31

55 65404920 1 Průchodka EKK 31

56 65405151 2 Skříň stroje L EKK 31

57 65404893 1 Přepínač chodu EKV 21

58 65404947 1 Spínač EKK 31

59 65405152 1 Příložka EKK 31

60 65404904 1 Příchytka EKK 31

61 65404929 1 Šroub M4 x 11

62 65404652 1 Tlumivka (2) EKK 31

63 65404651 1 Tlumivka (1) EKK 31

64 65404653 1 Návlačka EKK 31

65 65404643 4 kondenzátor EKK 31

66 65404903 1 Přívod pohyb. EKK 31

81 65405153 1 O-kroužek EKK 31

82 65404884 1 Jehlové pouzdro HK 0808

83 65404882 1 Těsnění motoru EKK 31

84 65404865 1 Ucpávka d6

85 65404918 1 O-kroužek 28 x 1.5

86 65404863 1 Ložisko EKK 31

87 65404646 2 Ložisko 626 2RS

88 65404885 3 Jehlové pouzdro HK 1010

91 65404934 1 Pojist. Kroužek EKK 31

92 65404898 1 Objímka EKK 31

93 65404933 1 Pružný kroužek EKK 31

94 65404886 1 O-kroužek EKK 31

95 65404632 1 Kulička SR 7mm

S1 65404912 1 Kroužky + těsně EKK 31

15.08.2022 Strana 3 z 3


